

民政府派軍隊協同我們捉拿爲安，梁閔然贊成

以上爲兩次大會實在情形。時日大會解散，人拘獲梁子光解送東國，並轉解國民政府矣。至於是非曲直，本委員會不加一詞，惟代表大會爲最高議事機關，公意所寄，決議各案，有絕對權力，委員會只有奉令執行。相應呈報，敬候處斷，以便祇遵。右呈報。

與較量，謹向 貴會准弟辭去顧問之職。須知弟愛國心殷，不敢後人，力之所及，仍可從事各方相助理也。再者當此大仇未報之時，國家危險之際，敬望全體工友一致對外，區區小嫌，勿為計及。則豈特罷工前途之幸，抑亦國家前途之福也。

本會消息

費平 八月十日

糾察總隊加設衛生隊

黃平致罷工委員會函

一

件

中華全國總工會省港工委員會

八月十一日

省港罷工勝利萬歲！

費平 八月十日

省港罷工委員會公報：本月八日省港罷工工人代表大會除蘇兆徵麥捷威先生外，各委員皆未列席。故弟當將該日大會上之重要情形敘述於後：

糾察總隊因便於醫治工友計、故特在東園內加設一衛生隊、由八月四日起、已開辦有一星期之久、正隊長劉雨泉、副隊長袁昌、醫生有六七人、每日來診症者約六七十人、均由醫生用心看護、聞目下在該隊留醫者約有十數人云。

日本記者到東園罷工委員會

拾遺

據信口誣蔑 貴委員會受賄舞弊。弟以委員會乃此次反帝國主義罷工之最高執行機關，其有無信
用，對於罷工的全共為重要，文特及委員會，要

當時下午三時許、有新山日本勞之日本郵報通譯社記者、橫田實、田野邊英壽二人、暨同早稻田大學准許官今子、渡邊利一郎等三人、齊赴夏化

委員會探訪後、逕赴訓育處問我們工友取何

與監督議難任意從事。況自成立以來，未曾有報告此種受賄舞弊事情。各代表皆注意委員會之工作，如確實有受賄舞弊事情，則不獨革除而且必須槍斃。但委員會在罷工期信用非常重要。信用一失，則罷工前途十分危險。所以各代表亦須注

大學部辦會幹事、波速利太娘等三人，奉走東園罷工委員會探訪後、逕赴訓育處問我們工友取何態度、當由訓育處施卜先生答覆謂「我們工友堅持態度、不達目的誓不罷休。」該三日本記者認為非常可敬、聞說回國後當登報宣傳我工友之毅力云。

省港要聞

港漢奸之疊被暗殺

此番意見頗得代表大會之諒解，即所言走狗工賊，亦僅泛言，并非指定某人，乃某數人誤會弟言爲罵彼，大不滿意，甚至出於呼打。本大會代表皆不贊成，方得繼續開會，相安無事。弟自愧才疏學淺誠信尚有未孚，以致尙引起數人之誤會，殊爲遺憾。弟之顧問一職，承 貴會以弟平日頗盡瘁於工人階級事業，謬爲聘請，今已有人誤會，甚至呼打，弟爲顧全大局計，不

香港華人機器會長韓文惠，爲此次破壞罷工最力者之一人，日前韓前往筲箕灣在火船碼頭被人用劍仔連刺三刀，韓當場受傷甚重血流如注，現已陷入醫院醫治，聞有性命之虞云。又前載之梁鐘萬程觀友兩工賊，被人刺傷

中華民族解放萬歲

世界革命勝利萬萬歲